



ПЕРВИЧНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ВОВ, ТРУДА, ВООРУЖЕННЫХ СИЛ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«НОВОДЕВЬЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСЕОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ВСЕВОЛОЖСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

188661, Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Новое Девяткино, ул. Озерная дом 5, пом. 4, тел./факс (812) 595-74-44

Исх. № 02-01 от 7.02.2014 г.

Губернатору Ленинградской области
А.Ю. Дрозденко

Уважаемый Александр Юрьевич!

Мы ветераны, проживающие на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского района, возмущены поведением вице-губернатора Ленинградской области по строительству Богачева Георгия Игоревича.

29 января 2014 года, с рабочей группой он прибыл в наше муниципальное образование, а мы в последствии увидели репортажи по телевизионным каналам 100 ТВ, НТВ, ЛОТ, а так же прослушали аудиозапись на информационном портале «Агентство строительных новостей».

Мы возмущены его поведением, манерой речи в стиле «лихих 90-х» годов и некоторыми высказываниями областного чиновника на счет так необходимого нам Дворца культуры, а именно: «Данный дом культуры, который без проектной документации, на который предложено скинуться. Причем, его стоимость сравнима со стоимостью Большого театра», далее он оскорбил нашу администрацию сказав следующие: «Если бы у нас была доска «Они позорят нашу область» то, наверное, администрация Новодевяткинского сельского поселения должна была занять на ней почетное место». Мы оскорблены подобным высказыванием!

Господин Богачев не изучил информацию о, имеющейся проектной документации уже подготовленной для направления в экспертизу относительно, так необходимого нам Дворца культуры, а так же наше муниципальное образование на протяжении четырех лет является победителем ежегодных конкурсов проводимых Законодательным собранием Ленинградской области и выше приведенные высказывания являются прямыми оскорблением. В наших глазах назначенный чиновник в лице вице-губернатора потерял свой авторитет. Хотим отметить, что наш глава муниципального образования, который исполняет обязанности главы администрации человек избранный народом, за него проголосовало 87 % населения д. Новое Девяткино, и мы ветераны доверяем его профессионализму в вопросах местного самоуправления.

Мы не испытываем иллюзий по поводу извинения вице-губернатора перед сотрудниками администрации д. Новое Девяткино, за высказывание: «Если бы у нас была доска «Они позорят нашу область» то, наверное, администрация Новодевяткинского сельского поселения должна была занять на ней почетное место».

Мы считаем необходимым довести до Вас наше мнение.

С уважением,
президиум Совета ветеранов МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Председатель

А.А. Данчев

Зам. председателя

Б.Г. Фиштель

Секретарь

Р.Б. Кривицкая

Члены президиума:

Сектор ветераны ВОВ

З.С. Арутюнова

Сектор ветераны боевых действий

Д.В. Ефимов

Сектор ветераны труда

Н.В. Маликова